
КОНТРОЛІНГ 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування компетентностей щодо 

впровадження й удосконалення контролінгу в системі менеджменту; здатність 

використовувати набуті знання з теоретично-методичного інструментарію контролінгу при 

прийнятті ефективних управлінських рішень та запобіганні антикризових заходів в 

діяльності підприємства; формування у майбутніх фахівців системних знань з 

концептуальних принципів управління підприємством для досягнення оперативних і 

стратегічних цілей на засадах контролінгу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння теоретичними (базовими) 

знаннями з питань сутності, функції та видів контролінгу, організації управлінського обліку 

в системі контролінгу; опанування методології оперативного і стратегічного контролінгу та 

контролінгу інвестиційних проектів; формування практичних навичок щодо створення 

служби контролінгу та системи бюджетування, проведення діагностики фінансового стану 

підприємства, контролінг прийняття управлінських рішень. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

фахові: 

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних 

економічних відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК 17. Здатність здійснювати пошук інформації та уміння застосовувати її в 

економічному аналізі для забезпечення оцінки поточного та перспективного стану 

міжнародного агробізнесу. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 26. Здійснювати пошук інформації та використовувати її в економічному аналізі 

з метою оцінки поточного та перспективного стану міжнародного агробізнесу. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Контролінг: сутність, функції, види та основні завдання.  

Тема 2. Характеристика об’єктів контролінгу. 

Тема 3. Організація управлінського обліку в системі контролінгу. 

Тема 4. Система планування та бюджетування на підприємстві. 

Тема 5. Методичний інструментарій оперативного контролінгу. 

Тема 6. Експертна діагностика фінансово-господарського стану підприємства. 

Тема 7. Контролінг інвестиційних проектів. 

Тема 8. Організаційно-методичні основи формування та функціонування системи 

контролінгу на підприємстві. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4. 

Форма семестрового контролю залік. 


